

Цели на администрацията за 2018 г.

Наименование на администрацията: ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ – ПЛОВДИВ

1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2018 г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок (месец през 2018 г.)	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
1. Провеждане и координиране на областната, регионалната и националната политика. Подпомагане и осъществяване на дейността на Областния съвет за развитие на област Пловдив.	Изготвяне на междинна оценка на Областната стратегия за развитие 2014-2020 г. на основание чл.33, ал. 1 и ал 2 от ЗРР; Реализиране на общинските планове за развитие в по-добро съответствие и взаимодействие с ОСР на област Пловдив 2014-2020 и РГР на ЮЦР 2014-2020.; Създаване на условия за ефективно и ефикасно наблюдение и оценка на стратегическите документи и	Национална програма за развитие: България 2020; Програма за управление на Правителството на Република България за периода 2017-2021 г.; Регионален план за развитие на ЮЦР 2014-2020; Областна стратегия за развитие на област Пловдив 2014-2020; Годишни доклади за наблюдението на изпълнението на общинските планове за развитие за 2017 г.; Междинна оценка на общинските	Подготовка и изготвяне на междинна оценка на Областната стратегия за развитие 2014-2020 г.; Събиране, анализирание и обобщаване на годишните доклади за наблюдението на изпълнението на общинските планове за развитие на територията на общините на област Пловдив за 2017 г., както и изготвените междинни оценки; Осъществяване на мониторинг и координация на процеса на	Януари – Декември	Организиране и администриране на заседания на Областен съвет за развитие на област Пловдив за координация и контрол на секторните политики, осъществяване и на територията на област Пловдив; Събиране, анализирание и обобщаване на годишните доклади за наблюдението на	0 бр. заседание на Постоянната секторна комисия „Тракия икономическа зона“; 1 бр. заседания на Областния съвет за развитие на област Пловдив. 3 бр. секторни комисии към Областния съвет за развитие на област Пловдив. 0 бр. Междинна оценка на Областната стратегия за развитие 2014-2020 г. 13 бр. годишни доклади за наблюдението на общинските планове за развитие на територията на област Пловдив за 2016 г.,	1 бр. заседание на Постоянната секторна комисия „Тракия икономическа зона“; 2 бр. заседания на Областния съвет за развитие на област Пловдив. 3 бр. секторни комисии към Областния съвет за развитие на област Пловдив. 1 бр. Междинна оценка на Областната стратегия за развитие 2014-2020 г. 18 бр. годишни доклади за наблюдението на общинските планове за развитие на територията на общините на област Пловдив за 2017 г.,

	осигуряване на публичност.	планове за развитие; Програмен документ „Областно иновационно развитие на област Пловдив 2017-2020 г.“	разработване на документите чрез обсъждането и приемането им в рамките на заседанията на Областния съвет за развитие на област Пловдив и Регионалния съвет за развитие на ЮЦР.		общинските планове за развитие на територията на общините на област Пловдив за 2017 г., както и изготвените междинни оценки;	4 бр. междинни оценки на изпълнението на общинските планове за развитие. Домакинство на ОА Пловдив 18-20.10.2017 на Третата работна среща на областните управители - Инициатива 16+1 по линия на сътрудничество между Китай и страните от ЦИЕ.	18 бр. междинни оценки на изпълнението на общинските планове за развитие. Сътрудничество относно домакинството на община Пловдив на Четвъртата работна на местните ръководители в рамките на Инициатива 16+1 по линия на сътрудничество между Китай и страните от ЦИЕ.
	Подпомагане на провеждането на националната политика в сферата на енергийната ефективност на територията на област Пловдив.	Национална програма за развитие: България 2020; Национален план за действия за енергията от възобновяеми източници; Национална програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради	Способстване на провеждане на националната политика в сферата на енергийната ефективност и възобновяемите източници на енергия на областно ниво.	Януари – Декември	Организиране, администриране и провеждане на заседанията на комисията към Областния управител по Национална програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради	Проведени 29 броя заседания, свързани с НПЕЕМЖС, разгледани 121 броя преписки за осъществяване на контрол. Извършен мониторинг и контрол за спазване на референтни стойности за отделни дейности на 26 броя жилищни сгради.	- 10 броя заседания, свързани с НПЕЕМЖС, - 30 броя преписки за осъществяване на контрол. - мониторинг и контрол за спазване на референтни стойности за отделни дейности на 6 броя жилищни сгради.
2. Подобряване на отчетността и координацията на Териториалните звена на	Намаляване на междурегионалните, вътрешно-регионалните и междуобщинските различия в	Национална програма за развитие: България 2020; Програма за управление на	Събиране и анализиране на годишните доклади на териториалните звена на	Януари – декември	По-добра отчетност на дейността на ТЗ на изпълнителната власт на	23 бр. териториални звена, отчитащи се пред Областния управител чрез годишни и	25 бр. териториални звена, отчитащи се пред Областния управител чрез годишни и периодични

<p>изпълнителната власт.</p> <p>Провеждане на регионалните и секторните политики на територията на област Пловдив.</p>	<p>икономическият, социалният, културният и териториалният развитие.</p>	<p>Правителството на Република България за периода 2017-2021 г.; Национална стратегия за регионално развитие на Република България за периода 2012 - 2022 г.; Областна стратегия за развитие на област Пловдив 2014 - 2020 г.; Областна стратегия за развитие та социалните услуги на територията на област Пловдив 2016-2020;</p>	<p>територията на област Пловдив.</p> <p>Работни срещи с представители на централната изпълнителна власт, териториалните звена и общинските администрации по актуални за областта проблеми.</p>	<p>Януари – декември</p>	<p>територията на област Пловдив.</p> <p>По-добра координация на дейността на ТЗ на територията на област Пловдив.</p>	<p>периодични доклади;</p> <p>30 бр. реализирани срещи</p>	<p>доклади;</p> <p>30 бр. реализирани срещи</p>
<p>Координация в реализирането на секторните политики и приоритетите на Правителството на Република България</p> <p>Подпомагане на Българското председателство на Съвета на ЕС</p>		<p>Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Пловдив 2017 - 2020 г. Споразумение за сътрудничество по изпълнение на Решение № 373 от 05.07.2017 г. на МС Оперативните</p>	<p>Оказване на подкрепа за осъществяване на партньорства между държавната, местната власт и структурите на гражданското общество при кандидатстване с проекти, финансирани от националния бюджет, както и по различните програми на ЕС,</p>	<p>Януари – декември</p>	<p>Подобрено взаимодействие за реализация на проекти и инициативи, свързани с развитието на област Пловдив и популяризирането ѝ в по-широк мащаб, както и подпомагане на</p>	<p>10 бр. подкрепени инициативи и 4 бр. проекти.</p> <p>Реализирани 5 бр. информационни срещи и 4 бр. културни събития по изпълнение на Комуникационната стратегия за 2017 г. във връзка с предстоящото председателство на Република България на Съвета на ЕС.</p>	<p>10 бр. подкрепени инициативи и 5 бр. проекти.</p> <p>Участие в 5 събития в рамките на Българското председателство на Съвета на ЕС 01.01.2018 – 30.06.2018 г., както и популяризиране на Европейското председателство чрез информационни материали.</p>

<p>Подпомагане и популяризиране на инициативата „Пловдив – Европейска столица на културата 2019“</p>		<p>програми 2014 – 2020; Програми, финансирани от държавния бюджет и директно от Европейската комисия (ЕК).</p>	<p>донорски програми и Оперативните програми на Република България с възможностите на Областна администрация – Пловдив да бъде бенефициент по програмите за финансиране;</p>		<p>Българското председателство на Съвета на ЕС с инициативи в областта.</p>		
		<p>Стратегия на област Пловдив за интегриране на ромите 2012 2020 (СОПИР).</p>	<p>Активизиране на диалога при провеждането на политика за интеграция на малцинствата на областно ниво чрез Областния съвет за сътрудничество по етнически и интеграционни въпроси.</p>	<p>Януари – декември</p>	<p>Устойчиво развитие на създаваните равноправни условия, предприеманите действия и постиганите резултати в процеса на интеграцията на ромите в област Пловдив.</p>	<p>1 бр. заседания на ОССЕИВ; 1 бр. годишен отчет за дейността на ОССЕИВ; 17 бр. отчети от общинските планове за действие към СОПИР за 2016 г. 1 бр. мониторингов доклад за изпълнението на СОПИР на област Пловдив за 2016 г. към НССЕИВ.</p>	<p>7 бр. съвместни инициативи</p>

						1 бр. организиране на кампания в област Пловдив за приобщаването на малцинствените групи. 4 бр. подкрепа и участие в проекти за интеграция на малцинствените групи.	1 бр. организиране на кампания в област Пловдив за приобщаването на малцинствените групи. 2 бр. подкрепа и участие в проекти за интеграция на малцинствените групи.
3. Създаване на планова основа за изграждане и реконструкция на пътна инфраструктура и създаване на нова такава в област Пловдив.	Развитие и модернизация на транспортната техническата инфраструктура	Програма на правителството на Република България. Областна стратегия за развитие на област Пловдив - 2014-2020 г.; Оперативни програми	Приемане и одобряване на инвестиционен проект РП/ТП за обект: „Реконструкция и разширение на „Голямоконарско шосе“, разположен на териториите на две общини: Пловдив и „Марица“, област Пловдив	Януари – Декември	Одобряване на инвестиционен проект, с цел издаване на разрешение за строеж, след приключване на процедурите за отчуждаване на засегнатите имоти.	Техническият проект е съгласуван и се подготвя доклад за оценка на съответствието с изискванията към строежите. Процедурите по отчуждаване на засегнатите имоти не са приключили окончателно.	Одобряване на инвестиционен проект за обекта.
4. Дейности за опазване на околната среда, превантивна дейност за повишаване сигурността на населението и ефективно действие при кризи, бедствия	Опазване на природната среда, превенция срещу бедствия и овладяване на кризисни ситуации в област Пловдив	Закон за защита при бедствия и Закон за водите	1. Участие в междуведомствени проверки по ЗВ, ЗООС, ЗЗБ 2. Участие в работни срещи по проблеми, свързани с околната среда	Януари – декември Януари – декември	1. Изготвени констативни протоколи и доклади 2. Организиране на срещи	54 броя протоколи и 3 броя доклади 3 работни срещи, 2 броя свързани с Натура 2000, 1 брой по ЗУО	- 20 броя протоколи, 3 броя доклади - 2 броя организирани срещи

и аварии.			3.Реализиране на инициативи за опазване на околната среда 4.База данни за подадени искания от общините към МКВПМС	Януари – декември Януари - декември	3.Реализирани инициативи 4.Актуална информация за исканията от общините	2 броя срещи по постъпили сигнали 10 броя заседания на помощната комисия към МС, изготвени 31 броя становища по искана на	- 2 броя реализирани инициативи - 6 броя заседания, след постъпила информация от общините
5.Подобряване транспортното обслужване на населението и безопасността на движението.	Подобряване транспортното обслужване на населението и безопасността на движението по пътищата на територията на област Пловдив Ангажиране на всички заинтересовани страни за провеждане на секторната политика по безопасност на движението.	Стратегия за развитие на транспортната система на Р. България до 2020г. Национална стратегия за подобряване безопасността на движението по пътищата в РБ за периода 2014-2020г. Областна стратегия за подобряване безопасността на движението по пътищата в РБ за периода 2012-2020г.	Оптимизиране на Областната транспортна схема на област Пловдив. Организиране, администриране и популяризиране на информация чрез Областен съвет по безопасност на движението.	Януари – декември Март - Ноември	Оптимизиране на Областната транспортна схема на област Пловдив Взаимодействие между всички заинтересовани страни за по-ефективна пътна безопасност в област Пловдив.	2 броя заседания 2 броя заповеди за утвърждаване промени на ОТС Издадени разрешения по чл.5, §5 от Регламент 1370 на ЕС – 7 броя 0 бр. Областен съвет по безопасност на движението 0 бр. отчет по безопасност на движението в област Пловдив. 5 бр. участия в национални и местни кампании по БДП. 2 бр. обучение по БДП в ОУ и СУ 2 бр. демонстрация по БДП	-1 брой заседание на областната комисия по чл.11, ал. 1 от Наредба №2 на МТ - разрешения 2 броя 1 бр. Областен съвет по безопасност на движението 1 бр. отчет по безопасност на движението в област Пловдив. 2 бр. участие в национални и местни кампании по БДП. 1 бр. съвместни проверки за състоянието на пешеходните пътеки

		Общински планове за БДП.				1 бр. указания и препоръки към всички общини.	в област Пловдив.
6. Постигане на ефективен и активен диалог в сферата на социалната сигурност с подобряване на функционирането на механизмите за провеждане на политиката чрез Областния съвет за тристранно сътрудничество и Областния съвет по условия на труд в област Пловдив.	Подобряване на социалната сигурност на българските граждани. създаване на благоприятна и здравословна трудова среда за повишаване на жизнения стандарт.	Национална програма за развитие: България 2020; Програма за управление на Правителството на Република България за периода 2017-2021 г.	Активизиране на социалния диалог в рамките на тристранния съвет при провеждането на социалната политика на областно ниво.	Януари – декември	Постигнат ефективен и активен социален диалог при провеждане на областната социална политика.	0 бр. заседания на ОСТС;	1 бр. заседания на ОСТС;
			Оптимизиране на структурата и дейността на Областния съвет за условия на труд.	Януари – декември	Подобрени механизми за провеждане на диалог между социалните партньори на областно ниво.	1 бр. заседания на ОСУТ; 1 бр. годишен отчет за дейността на ОСУТ;	1 бр. заседания на ОСУТ; 1 бр. годишен отчет за дейността на ОСУТ; 1 бр. годишен доклад на Инспекция по труда Пловдив за 2017 г.
				Януари – май	Гарантиране на сигурни и безопасни условия на труд.	Отличени работодатели, служители и лица с принос при създаването на здравословни и безопасни условия на труд по повод Световния ден за безопасност на труда (28 април).	Отличени работодатели, служители и лица с принос при създаването на здравословни и безопасни условия на труд по повод Световния ден за безопасност на труда (28 април).
				Януари – декември	Подкрепа на институционализацията и укрепване на капацитета на ОБСУТ.	Ефективно работещи 12 общински СУТ в област Пловдив.	Ефективно работещи 17 общински СУТ в област Пловдив.
7. Намаляване на безработицата и	Намаляване равнището на безработицата	Национална програма за развитие:	Реализация и подкрепа на мерки и проекти	Януари – Декември	Запазени съществуващи и	5 бр. заседания на ПК по заетостта към ОСР на област	3 бр. заседания на ПК по заетостта към ОСР на област

засилване на връзката бизнес-образование.	и насърчаване създаването на заетост.	България 2020; Програма за управление на Правителството на Република България за периода 2017-2021 г.; Национален план за насърчаване на заетостта за 2016 г.; Областна стратегия за развитие на област Пловдив – 2014-2020г.; Стратегия „Европа 2020“.	за осигуряване на заетост и повишаване на качеството на работната сила		създадени нови работни места чрез подкрепените мерки и реализирани проекти по НПЗ и ОПРЧР.	Пловдив; 1 бр. годишен отчет за дейността на ПКЗ. 1 бр. регионални програми (16 общини), включени в НПДЗ. Кандидатстване и одобрени 2 лица по НП "Старт на кариерата". 2 бр. процедури по одобряване на проектни предложения по ОПРЧР – ОЗ и ОЗМ.	Пловдив; 1 бр. годишен отчет за дейността на ПКЗ. 1 бр. регионални програми (18 общини), включени в НПДЗ. Кандидатстване за 2 лица по НП "Старт на кариерата". 1 бр. процедура по одобряване на проектни предложения по ОПРЧР – ОЗ и ОЗМ.
	Осъществяване на координация между заинтересованите страни и професионалните училища в Държавния план-прием 2017-2018 г.		Реализация и подкрепа на мерки и проекти за подобряване на връзката на образованието и бизнеса	Януари – Декември	Одобрен план-прием за професионалните училища, съобразен с потребностите и изискванията на бизнеса.	91 реализирани паралелки.	90 реализирани паралелки.
7.1 Младежка политика и политика за	Създаване на условия за координиране	Национална стратегия за младежта 2012 –	Разработване на Областен план за младежта за	Януари – Декември	Разработен Областен план за	1 бр. Областен план за младежта за 2017 г.;	1 бр. Областен план за младежта за 2018 г.;

Учене през целия живот в област Пловдив	на младежката политика и политиката за учене през целия живот на територията на област Пловдив	2020; Национална стратегия за учене през целия живот (НСУЦЖ) 2014-2020; Национален план за изпълнение на европейската гаранция за младежта 2014 – 2020 г.	2017; Предприемане на действия за прилагане на политика за учене през целия живот на областно ниво.		младежта за 2018 г.; Разработени общински планове за младежта; Разработени отчети за извършените дейности през 2017 г.; Популяризиране и прилагане на НСУЦЖ 2014 – 2020 на областно ниво. Координация на областната мрежа за УЦЖ, свързана на национално ниво.	1 бр. Областен отчет за младежката политика за 2016 г. 18 бр. общински отчети за младежката политика за 2016 г.; 18 бр. общински планове за младежта за 2017 г.; 2 бр. участия в Националната координационна група по учене през целия живот към МОН. 1 бр. обучение по УЦЖ. 1 бр. участие в националните дни на УЦЖ.	1 бр. Областен отчет за младежката политика за 2017 г. 18 бр. общински отчети за младежката политика за 2017 г.; 18 бр. общински планове за младежта за 2018 г.; 1 бр. участие в Националната координационна група по учене през целия живот към МОН на областната координационна точка за УЦЖ. 1 бр. обучение по УЦЖ. 1 бр. участие в националните дни на УЦЖ.
7.2 Образование и подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Пловдив	Повишаване на достъпа и качеството на образование чрез включване на всички заинтересовани страни в образователния процес.	Национална програма за развитие: България 2020; Програма за управление на Правителството на Република България за периода 2017-2021 г.; Закон за предучилищно и	Координация и реализация на Областната стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците на територията на област Пловдив.	Януари - Декември	Подготовка и изготвяне на 18 бр. общински стратегии. Координация на всички заинтересовани страни в електронната информационна система по	1 бр. работна група 1 бр. заседание на работната група 18 бр. общински анализи на състоянието и потребностите от подкрепа за личностно развитие на децата и учениците; 1 бр. анализ от РУО Пловдив	18 бр. общински стратегии за подкрепа на личностно развитие на децата и учениците; Достъп на всички заинтересовани страни в създадената информационна система по изпълнението на

		училищно образование и всички свързани с него нормативни документи; Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Пловдив 2017-2020.			изпълнението на Решение № 373 от 05.07.2017 г.	1 бр. анализ от РЗИ Пловдив 1 бр. областен анализ 1 бр. Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Пловдив 2017 - 2020 г. 1 бр. Споразумение за сътрудничество по изпълнение на Решение № 373 от 05.07.2017 г. на МС. 1 бр. въведена пилотна електронна платформа по изпълнението на Решение № 373 от 05.07.2017 г.	Решение № 373 от 05.07.2017 г. на МС.
8.Взаимодействие между институциите на територията на област Пловдив за създаването на условия, осигуряващи равнопоставеност и пълноценно участие на хората в неравностойно положение във всички области на обществения живот.	Подобряване на областната политика за социално включване на хора в неравностойно положение.	Национална програма за развитие: България 2020; Програма за управление на Правителството на Република България за периода 2017-2021 г.; Областна стратегия за развитие на социалните услуги в област Пловдив 2016 – 2020 г. (ОСРСУ).	Организиране на заседания и работни срещи на Постоянната комисия по социалната политика; Обобщаване на годишни отчети и планове за	Януари – Декември	Ефективно работещи Постоянна комисия по социална политика и Звено за мониторинг и оценка.	1 бр. заседания на ПКСП.	1 бр. заседания на ПКСП.
				Януари – Декември	Изготвен отчет за дейността на ПКСП	1 бр. годишен отчет за дейността на общините в ПКСП.	1 бр. годишен отчет за дейността на общините в ПКСП.
				Януари – Декември	Координация по изпълнението на Областната	18 бр. отчети на изпълнението на общинските годишни планове за развитие на	18 бр. отчети на изпълнението на общинските годишни планове за развитие на

			дейността на общините;		стратегия за развитие на социалните услуги в област Пловдив 2016 – 2020 г.;	социалните услуги за 2016 г.; 18 бр. общински годишни планове за развитие на социалните услуги за 2018 г.;	социалните услуги за 2017 г.; 18 бр. общински годишни планове за развитие на социалните услуги за 2019 г.;
						1 бр. отчет от регионалните териториални звена (РДСП) за изпълнението през 2017 г. на социалните услуги, залежали в ОСРСУ.	1 бр. отчет от регионалните териториални звена (РДСП) за изпълнението през 2018 г. на социалните услуги, залежали в ОСРСУ.
						16 бр. общински стратегии за развитие на социалните услуги 2016-2020 г.	18 бр. общински стратегии за развитие на социалните услуги 2016-2020 г.
9. Координация на регулативните процеси при прилагане на европейското законодателство и осъществяване на международно сътрудничество	Прилагане на евроинтеграционните политики и подпомагане на международното сътрудничество	Договор за функциониране на Европейския съюз; Стратегия „Европа 2020“; Програма за управление на Правителството на Република България за периода 2017-2021 г.;	Подпомагане на прилагането на европейските норми, имащи директен ефект и непосредствена приложимост в секторните политики на територията на област Пловдив;	Януари - Декември	Ефективно прилагане на нормите на правото на ЕС на територията на област Пловдив;	0 бр. становища за прилагането на европейски норми на територията на област Пловдив; 0 бр. доклади до ЕК чрез Министерство на финансите (през 2017 г. не е изискан доклад за държавните помощи); 3 бр. изготвени регистри на отворени данни по изпълнение на	1 бр. становища/ доклад/ препоръка /анкета за прилагането на европейски норми на територията на област Пловдив; 1 бр. доклади до ЕК чрез Министерство на финансите;
		Регионален план за развитие на Южен централен район 2014 – 2020; Областна стратегия за	Поддържане на връзки с международни организации, с региони и области в други държави, разработване и				

<p>Подкрепа за насърчаване на гражданските и бизнес организации и партньорства</p>		<p>развитие на област Пловдив 2014 – 2020.</p>	<p>реализиране на съвместни проекти;</p> <p>Организиране на информационни кампании, работни срещи за съвместно сътрудничество.</p>		<p>Международно сътрудничество</p>	<p>Решение № 436 от 4 август 2017 г.</p> <p>2 бр. проект на споразумения за сътрудничество</p> <p>10 бр. подкрепени инициативи</p>	<p>2 бр. споразумения за сътрудничество.</p> <p>10 бр. подкрепени инициативи</p>
<p>10.Актуализиране на процесите по стопанисване, управление и разпореждане на държавната собственост на територията на област Пловдив, при спазване на принципите на законност.</p>	<p>Защита на държавната собственост и обществен интерес на територията на област Пловдив</p>	<p>Действащи нормативни актове;</p>	<p>Провеждане на процедури по предоставяне на имоти – държавна собственост на общини и на държавни структури за осъществяване на функциите им, ликвидирани на съсобственост с физически и юридически лица.</p>	<p>януари-декември</p>	<p>Предоставян и на имоти за управление или в собственост на общините и възмездно ликвидирани на държавния дял от имотите; брой съставени АДС; проведени търгове; сключени договори; издадени удостоверения.</p>	<p>1 брой имот безвъзмездно в собственост на община Садово; 1 брой имот предоставен в собственост на община Асеновград; 1 брой имот предоставен безвъзмездно в управление на община Пловдив от Министерството на културата; Съставени 255 броя АДС – за публична собственост; Проведени 2 броя търгове за отдаване под наем на имоти – частна държавна собственост; Извършени 4 броя продажби - 2 имота под управление на</p>	<p>- 2 броя имоти, предоставени в собственост на общини - 2 броя имоти, предоставени в управление на общини или ведомства - 2 броя договори за ликвидирани на съсобственост - 140 броя АДС - 2 броя търгове за отдаване под наем - 3 броя продажби на държавни имоти</p> <p>- 500 броя удостоверения, като административна услуга</p>

						Областния управител и 2 броя под управление на МЗХ и Г; Издадени 744 броя удостоверения; Извършени 4 броя процедури по ликвидиране на съсобственост.	
			Актуализиране на договорите за отдаване под наем на имоти държавна собственост	януари-декември	Брой заседания на комисията за стопанисване на имотите, под управление на Областния управител и брой разгледани преписки.	18 броя заседания на комисията за стопанисване и управление на държавните имоти, разгледани 26 броя преписки Сключени 2 броя анекси към договори за отдаване под наем	- 8 броя заседания - 10 броя разгледани преписки
11. Подобряване на взаимодействието между държавната, местната власт, бизнеса и гражданското общество за ограничаване на корупцията в област Пловдив	Гарантиране на правовия ред, борбата с престъпността и ограничаване на корупцията на територията на област Пловдив	Програма за управление на Правителството на Република България за периода 2017-2021 г.;	Ефективно сътрудничество и координация между институциите на територията на област Пловдив; регламентиране на ясни правила за взаимодействие между гражданите и служителите в администрацията; прозрачност на управленските	януари-декември	Ограничаване на рисковете за допускане на корупция и конфликт на интереси чрез усъвършенстване и прилагане на регулаторни, административни, контролни и административно-наказателни	1 брой заседание на Областния Обществен съвет за противодействие и превенция на корупцията -гр. Пловдив 0 бр. сигнали	Периодични заседания на Областния обществен съвет за противодействие и превенция на корупцията - гр. Пловдив Повишаване нивото на експертния капацитет чрез специализирани обучения – 2 пъти годишно

			процеси при предоставяне на публичните услуги		механизми за превенция и противодействие на корупцията		
12.Повишаване ефективността на административния контрол по законосъобразност на актовете на местната администрация	Гарантиране на конституционните права на гражданите	Закон за администрацията, ЗМСМА, Програма за управление на Правителството на Република България за периода 2017-2021 г.	Поддържане на система за контрол на процеса на осъществяване на контрол върху решенията на общинските съвети;	януари-декември	Законосъобразност на актовете на 18 общ. съвета -1.1. Намаляване броя на върнатите за преразглеждане решения на общинските съвети; -1.2. Намаляване броя на решенията на общинските съвети, внесени в съда	3970 бр. проконтролирани решения на общински съвети Брой върнати за преразглеждане решения на общинските съвети – 101 бр. т.е. 0.02% спрямо общия брой Брой оспорени по съдебен ред решения на общинските съвети – 5 бр. т.е. 0.06 % спрямо общия брой	4500 бр. проконтролирани решения на общински съвети Брой върнати за преразглеждане решения на общинските съвети – 0.02% спрямо общия брой Брой оспорени по съдебен ред решения на общинските съвети 0.06 % спрямо общия брой
			Извършване на методическа подкрепа на общините и общинските съвети чрез циркулярни писма;	януари-декември	Подобряване на превантивния контрол	4 бр. указателни писма за извършване на методическа подкрепа на общините и общинските съвети	5 бр. указателни писма за извършване на методическа подкрепа на общините и общинските съвети
			Проверка и анализ на предписаното	30 ноември	0	0	0

			премахване на незаконосъобраз ните регулаторни режими				
			Оповестяване на актовете на областна администрация	януари- декември	Подобряване на достъпа до информация	Месечно оповестяване на върнатите за ново разглеждане решения на общинските съвети и оспорените по съдебен ред чрез публичен регистър на сайта на Областна администрация	Текущо оповестяване на върнатите за ново разглеждане решения на общинските съвети и оспорените по съдебен ред чрез публичен регистър на сайта на Областна администрация
13.Подобряване на дейността по процесуално представителст во и защита на интересите на държавата	Защита на обществения интерес	Гражданско- процесуален кодекс Административн о-процесуален кодекс	Периодични и годишни отчети за брой на образувани дела, по които е реализирано процесуално представителств о	януари- декември	Поддържане на процента на спечелените в полза на Държавата дела, спрямо загубените дела в рамките над 70 %	4 бр. годишни отчети за брой на образувани съдебни производства по граждански и административни дела и 2 броя отчети до МФ	4 бр. годишни отчети за брой на образувани съдебни производства по граждански и административни дела
			Периодични справки за водените от администрацият а дела	през 3 месеца	Подобряване на отчетността	4 броя периодични справки	4 броя периодични справки
			Провеждане на практически дискусии по правни казуси	януари- декември	Повишаване на практическит е знания на юристите в администрац	6 работни срещи на юристите	4 работни срещи на юристите за повишаване на практическите знания чрез споделяне на опит

					ията, чрез споделяне на опит		
14. Подобряване на достъпа до информация и качеството на публичните услуги с ориентация към потребностите на гражданите, бизнеса и администрацията	Модернизация на администрацията чрез въвеждането и прилагането на информационните технологии, електронизация на административните услуги и изграждане на електронна област съгласно изискванията на Закона за електронното управление.	Програма за управление на Правителството на Република България за периода 2017-2021 г. – част „Административна тежест и електронно управление“; Стратегия за развитие на държавната администрация - 2014 – 2020 г.	Подобряване функционалността на официалния сайт на администрацията с цел предоставяне на полезна и пълна информация на потребителите на услуги.	31.12.2018г	Повишена информираност на обществото за ролята и отговорността на Областния управител.	20 бр. Актуализирани рубрики 4 бр. нови информационни рубрики 50 000 бр. посещения	20 бр. Актуализирани рубрики 4 бр. нови информационни рубрики 1 бр. нова секция на английски език 55 000 бр. посещения
			Внедряване и популяризиране на система за предоставяне на информация за статуса на административната услуга		Създадена възможност за проследимост на статуса на услугата и прозрачност в работата на администрацията.	Поддържане работоспособност на услугата.	Поддържане работоспособност на услугата.
					Осигурени възможности за изтегляне на електронни формуляри за предоставяните услуги.	Осигурен достъп чрез интернет страницата до формуляри на всички услуги съгласно СУНАУ, а така също и на дейностите, извършвани от администрацията.	Осигурен достъп чрез интернет страницата до формуляри на всички услуги съгласно СУНАУ, а така също и на дейностите, извършвани от администрацията.
			Прилагане на процедури и мерки за осигуряване на качество,	31.12.2018	Повишаване на качеството на услугите и информация	Успешно внедряване на САФ система и извършване на самооценка.	Успешно внедряване на САФ система.

			надеждност на работните процеси и информационната сигурност		инната сигурност	Повишаване на качеството на услугите и информационната сигурност.	Повишаване на качеството на услугите и информационната сигурност.
15.Усъвършенстване на системата за финансово управление и контрол на Областна администрация –Пловдив	Постигане на адекватна и ефективна системата за финансово управление и контрол в съответствие с измененията в нормативната уредба	Закон за финансово управление и контрол в публичния сектор; Закона за държавния бюджет на РБ за 2018 г.; Закон за обществените поръчки, Закон за счетоводството	Повишаване на административния капацитет в областта на публичните финанси; Ефективен контрол на възлагането и изпълнението на обществени поръчки на база оценка на риска;	януари-декември	Оптимизиране на разходите; Добро финансово управление, прозрачност и ясна отчетност	Риск регистър Създаване на подходящи системи за ефективното и правилно внедряване на предстоящите законодателни промени.	Риск-регистър Актуализиране на Стратегия за управление на риска и вътрешни правила относно финансовото управление и контрол.
16. Финансова дисциплина и стриктно водене и отчетност на счетоводните процеси	Създаване на условия за ефективно и ефикасно водене на счетоводната и отчетна документация по доброто финансово управление.	Закон за счетоводството; Закона за държавния бюджет на РБ за 2018 г.	Добро финансово управление, прозрачност и ясна отчетност	януари-декември	Добро финансово управление, прозрачност и ясна отчетност	100 % касово изпълнение на бюджета спрямо утвърдения план Редовна отчетност	100 % касово изпълнение на бюджета спрямо утвърдения план Редовна отчетност

17.Ефективно управление на човешките ресурси чрез добра съгласуваност на целите на областната администрация и работните планове, кариерното развитие и повишаване на компетентността на служителите	Повишаване на компетентността, кариерното развитие и мотивацията на служителите в Областна администрация - Пловдив	Стратегия за развитие на държавната администрация - 2014 – 2020 г. Наредба за условията и реда за оценяване изпълнението на служителите в държавната администрация (НУРОИСДА) Постановление на Министерски Съвет № 129/26.06.2012г.	Осигуряване на съгласуваност на целите на ОА с целите на раб. планове на служителите	1 януари – 31 януари	Осигурена съгласуваност на целите на ОА с целите на раб. планове на служителите	95% съгласуваност	100% съгласуваност
			Подобряване на атестирането като непрекъснат процес от страна на служ. с ръков. длъжности и с акцент върху йерархията на целите и подобр. качеството на изпълнението	Януари-декември	Преодолян субективизъм при оценяване на изпълнението на служителите. Извършване на атестирането въз основа на степента на постигане на целите от индивидуалния работен план и на показаните компетентности. относно работата на оценяваните Кариерно развитие на служителите	0 бр. подадени възражения от оценяваните служители	0 бр. подадени възражения от оценяваните служители
			Повишаване в ранг и длъжност служителите в ОА – Пловдив Участие на	Януари Януари –	Повишаване на професионалната компетентност на служителите в ОА.	8 бр. служители – повишени в ранг 25 бр. служители, преминали обучение чрез ИПА; 25 бр. служители,	8 бр. служители – повишени в ранг 20 бр. служители, преминали обучение чрез ИПА; 25 бр. служители,

			служителите от ОА в специализирани обучения	декември		посетили семинар;	посетили семинар;
			Провеждане на обучения на служителите от ОА по Оперативна програма „Добро управление“ при обявена и спечелена кандидатура с бенефициент ОА Пловдив	Януари - декември		0 бр. обучени служители, тъй като не е обявена отворена покана по проект.	20 бр. обучени служители по проект при обявена отворена покана и одобрено предложение.

Утвърдил: /п/
Здравко Димитров
Областен управител на област Пловдив

Съгласували: /п/
Борислав Димов
Главен секретар на Областна администрация - Пловдив

Николай Аджеларов: /п/
Директор на дирекция АКРРДС

Изготвили:

Снежана Александрова – началник на отдел КЕИ /п/
Ема Дочкова – началник на отдел ПАК /п/
Диана Терзийска – началник на отдел ДССР /п/
Тодорка Динева – главен счетоводител /п/
Венелин Христов – главен експерт ИО /п/
Цветана Николова – главен специалист ЧР /п/
Ива Кирова – финансов контролър /п/